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U moru kirurga, pronašli smo dr. 
Jeanette Gjurić, koja je pronašla 
način kako da uklopi mezotera-

piju u dotadašnje znanje kada su u pita-
nju zdravlje i ljepota pacijenata. 

Dr. Gjurić, kada ste se počeli baviti 
mezoterapijom? 
Mezoterapijom sam se počela baviti una-
zad nekoliko godina, u početku kao na-
dopuna akupunkturi, ali sam vrlo brzo 
otkrila i velike prednosti estetske mezo-
terapije koju redovito primjenjujem u 
svakodnevnoj praksi.

Što izaziva toliko interesa u područ-
ju mezoterapije? 
Unazad desetak godina razvila se i estet-
ska mezoterapija, koja je omogućila 
potpuno nove dimenzije pomlađivanja 
kože. U ovoj metodi koristi se kombi-
nacija hijaluronske kiseline, vitamina 
i elemenata u tragovima. Hijaluronska 
kiselina koja se danas koristi u te svrhe 
relativno je malene gustoće, sintetskog 
podrijetla, izrazito biokompatibilna i 
slična kemijskom sastavu kože. Primje-
njuju se i različite injekcijske tehnike, a 
najnovija metoda je primjena tupe kani-
le, gdje se putem samo nekoliko uboda 
pokriva cijela površina lica. Na taj način 
je pojava podljeva i drugih komplikacija 
svedena na minimum. Lice je nedvojbeno 
dio tijela koji najviše privlači pozornost 
promatrača. Nije dovoljno imati samo 
lijepe oči, a ostatak lica zapustiti. Već se 
i u drevnim kulturama koži lica posveći-
vala posebna pozornost - sjetimo se samo 
japanske, kineske ili egipatske tradicije. 
U današnje su vrijeme nepovoljni utjecaji 
kojima je koža izložena sve izraženiji, a 
ubrzan način života, pogrešna prehrana, 
nedovoljno uzimanje tekućine i kon-
zumiranje nikotina izravno pospješuju 
ubrzano starenje najosjetljivije strukture 
- kože lica. I premda starenje kože nije 
moguće zaustaviti, valja barem nastojati 
ponešto usporiti taj proces. Jedna od do-
kazano najuspješnijih metoda u tome bila 
je mezoterapija. Danas se svi liječnici koji 

se bave estetskom medicinom slažu da 
nije dovoljno samo popunjavati bore, jer 
inače dolazi do stanovite disharmonije na 
licu. Izuzetno je važan i svjež izgled kože 
lica. Osim lica, tretira se i područje vrata, 
dekoltea i stražnje strane šaka. Poseban 
problem predstavlja pojačano lučenje se-
buma u području lica i za to je najuspješ-
nija tzv. metoda mezobotoxa.

Mogu li svi koristiti mezoterapiju 
kada su u pitanju ostale grane medi-
cine? 
Sredinom 20. stoljeća francuski liječnik, 
dr. Pistor, uveo je jednu novu metodu 
liječenja koju je, prema mjestu aplikaci-
je u mezodermalni sloj kože, nazvao me-
zoterapija. Pomnim proučavanjem kože 
kao najvećeg organa u tijelu ustanovio je 
da se ubrizgavanjem malih količina lije-
kova na mjestu boli mogu dobiti izvrsni 
rezultati. Danas se mezoterapija najviše 
koristi u kombinaciji s akupunkturom 
u terapiji boli. Izuzetno je bitno da je 
liječnik koji primjenjuje ovu metodu 
završio određenu edukaciju koja podra-
zumijeva i detaljno poznavanje moguć-
nosti kombinacije ljekovitih sastojaka.

Je li točno da se mezoterapijom 
može izliječiti čak i neplodnost, ili 
drugi teži ginekološki problemi? 
Mogućnosti i granice mezoterapije tre-
ba realno sagledati, to može biti dobra 
komplementarna metoda u liječenju, 
ali ne isključiva, pogotovo kod težine 
zdravstvenih poremećaja. 

Je li mezoterapija rezervirana samo 
za žene? 
Alternativnim metodama liječenja su 
općenito sklonije žene, a i estetska medi-
cina je u našim krajevima za sada gotovo 
isključivo privilegija žena. 

Prema Vašem mišljenju, brinu li se 
Hrvatice o sebi i svom zdravlju? 
Mislim da je Hrvaticama izuzetno stalo 
do dobrog izgleda, ali se recesija osjeća i 
na ovom području.  ■

MEZOTERAPIJA! Omiljeni tretman slavnih ljepotica, koji u kratkom roku 
nudi savršeno glatku kožu. Više se nije potrebno podvrgnuti operaciji kako 
biste zadržali lijepo lice. Saznajte sve o ovom zahvatu koji polako ali sigurno 
zamjenjuje estetske zahvate.


